

今起可以领爱心助考车贴啦

淄博市第19届“爱心助考”文明实践活动仍可报名



主办单位 | 淄博市委宣传部(淄博文明办) 淄博市委社会工作部 共青团淄博市委 淄博市教育局 淄博市交通运输局 淄博市卫生健康委员会
淄博市公安局交通警察支队 山东移动淄博分公司 淄博市公共交通有限公司 淄博市广播电视台 大众日报淄博融媒体中心

中国移动爱家光网 全屋千兆就是快

淄博6月2日讯 自5月30日淄博市第19届“爱心助考”文明实践活动启动以来,热线电话不时响起,报名目前仍在继续。6月3日起,报名参加爱心助考的私家车主就可以领取爱心助考车贴啦。

2006年,鲁中晨报社联合

各单位发起“爱心送考”文明实践活动,至今已有19个年头,已惠及10万淄博考生。随着淄博文明城市建设不断推进,从“爱心送考”到“爱心助考”,不断扩大服务范围和服务层级。在淄博市委宣传部、淄博文明办的指导下,在各部门各单位的鼎力

协作下,经过19年的爱心汇聚,“爱心助考”已经升级成全社会共同参与的爱心活动,成为淄博市新时代文明实践和爱心公益的重要品牌,成为文明城市建设的一面旗帜。从免费接送考生、给家长提供停车位,到考试期间全社会联动,倡导低碳出行、为

考生车辆让道让行、考点外提供爱心服务、禁止噪声污染保证考生备考应试等,政府部门及社会各界倾情服务广大考生,形成全社会呵护考生的浓厚氛围。

“每年都在关注咱们的爱心助考活动,我的孩子也曾是受益者。今年,我和朋友一起加入进来,有六七辆车可以参与,有需要随时联系。”市民刘女士说,朋友们得知她要参加爱心助考后,都十分支持,想要一起加入。连日来,记者接到了多名家长打来的求助电话,反映家离考点较远,需要爱心司机助力,同时,许多爱心私家车主报名参加助考活动,希望尽力为考生提供帮助。

每年的助考活动中,像这样组团报名的情况不在少数。“除了接送考生,我们还可以为考生们做些什么?”爱心人士林先生说,想尽自己所能,在中高考期间帮孩子们一把。

6月3日起,报名参加助考活动的爱心人士可以到晨报大厦一楼领取爱心助考车贴了,届时只需填写相关信息即可。中高考期间,爱心助考车辆将统一贴上爱心助考车贴。

目前,爱心助考仍在报名中,欢迎拨打爱心助考热线:13706430012,联系人:张记者。

大众日报淄博融媒体中心记者 张欣 王莉莉

“蓝丝带”为高考学子保驾护航

高考期间系“蓝丝带”的车辆、行人将享有优先通行和礼让的待遇



▲ 淄博十七中的高三学生把蓝丝带系在手腕上。

◀ 淄博齐盛高级中学的高三学生展示“蓝丝带”。

淄博6月2日讯 距离高考开考还有最后一周。5月31日,大众日报淄博融媒体中心记者将“蓝丝带”送进淄博五中、淄博十七中、淄博十八中、淄博齐盛高级中学等学校,让充满“淄博温度”的“蓝丝带”,为高考学子保驾护航。

为给淄博市高考生提供更好的服务,淄博市教育局、淄博市公安局交警支队联合大众日报淄博融媒体中心等部门,共同为考生送上一份特别的祝福:蓝丝带。高考期间,系有“蓝丝带”的机动车、非机动车、行人等,都将享有优先通行和礼让的待遇,该服务覆盖淄博所有高考生。

“十年砺剑,今试锋芒,又一批高三学子即将走进圆梦的考场。高考送考牵动着所有老师、家长和淄博人民的心,因为孩子就是我们淄博的希望。感谢‘蓝丝带’爱心助考活动为高考的送考保驾护航,相信有了‘爱心助考’的温馨呵护,有了‘蓝丝带’的一路陪伴,我们淄博的高三学子一定能从容自信赴考,沉着冷静答卷,用优异的成绩回报社会,实现奔赴山海的人生梦想。”淄博十七中德育处副主任张毅说。

“感谢淄博市教育局、市公安局交警支队以及大众日报淄博融媒体中心发起的“蓝丝带”活动,在考前为广大师生送来了温暖、送来

了信心,让高三师生和家长再次见证了淄博的城市温度和人文关怀。”淄博齐盛高中党委委员、高三级部主任王宝华,接过蓝丝带,了解其意义后说,“相信我们的考生会带着这份爱意与鼓励,以更加坚定的信念,更加昂扬的斗志,顺利踏入考场,奔赴自己的星辰大海,致敬青春,圆梦六月。”

考生奔赴考场的时候,若是步行前往,蓝丝带可以系在手腕上;若是骑车奔赴考场,车把处飘起的蓝丝带,将是一道亮丽的风景线;若是由家人开车送考,外后视镜处的蓝丝带,会让行程快捷顺利。

另外,考生还可以将“金榜题名”“梦想成真”的心愿小铭牌用蓝丝带系起来,挂在车内。

淄博十七中高三一班学生李明烁开心地和老师手中接过“蓝丝带”,她告诉记者,寓意着感恩、鼓励、关怀和爱的“蓝丝带”来到十七中校园,作为即将奔赴高考考场的高三学子,收到这样一份礼物,她的内心无比激动,更加坚定了信心。“感谢社会各界的祝福与期盼,为我们的出行保驾护航,我们一定不负韶华、不负理想、奋力拼搏,不辜负大家对我们的期望,相信在大家的温馨陪伴下,我们一定会金榜题名,梦想成真!”

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健

你知道哪些有关博山的红色故事? 快来投稿吧

“记忆中的博山红”有奖征文活动开始

淄博6月2日讯 6月3日至12月31日,由淄博市革命老区建设促进会、淄博市博山区总工会、中共博山区委组织部、中共博山区委党史研究中心、中共博山区委宣传部主办,博山区革命老区建设促进会、博山区供热保障服务中心、大众日报淄博融媒体中心联合的“记忆中的博山红”有奖征文活动在淄博市博山区持续举行。

今年是中华人民共和国成立75周年,作为“县委书记的榜样”焦裕禄的故乡,博山有着悠久的革命历史传统和厚重的红色文化底蕴。

早在1921年,党的“一大”代表王尽美、邓恩铭等革命先辈就来到博山地区开展工人运

动,点燃了早期淄博革命之火。1926年11月,博山地区第一个党组织——直属中共山东区执委会领导的中共博山小组在博山报恩寺小学建立,领导博山人民掀起了第一次革命高潮。此后,陈毅、肖华、廖容标等老一辈革命家都在博山留下了闪光的足迹。

此次征文活动主要征集博山地区的革命前辈和先烈追求真理、坚定信仰、毅然投身革命,不畏强敌、浴血奋战等方面的红色故事,可以是一个英雄人物、英雄群体的故事,也可以是普通人眼中的红色博山,可以讲述发生在博山域内的红色故事,也可以讲述博山籍革命前辈和先烈在各地参加革命斗争的红色

故事。

追寻博山红色印记,仰望红色丰碑,让红色基因在博山这片热土上薪火相传,征文活动将挖掘博山红色故事,弘扬博山革命精神,深入宣传博山革命前辈和先烈为中华民族的独立和新中国的诞生作出的巨大牺牲和贡献,加强对广大党员、干部、工人、运动史、党史、党性教育,让博山革命精神永驻心灵,真正成为凝心聚力、推动博山革命老区发展的强大动力。

本次征文稿件体裁不限,侧重图文并茂,主题鲜明,人物鲜活,可读性强,具有较强的感染力,内容要原创真实,政治导向正确,思想向上,积极弘扬老区精神。稿件须为Word电子文

稿,标题用二号宋体,正文字体为仿宋三号,单倍行距,字数在500—1200字左右;图片格式为JPG等常用格式,不大于5M,无水印;视频格式为MP4,时长10分钟以内,画质:720p、1080p;无水印。

本次征文活动自2024年6月3日起到2024年12月31日止。征文稿件以个人名义撰写的,要在标题下面注明作者姓名、单位、联系地址和电话;以团队名义撰写的,要在标题下面注明团体名称(盖章)、联系人姓名、地址、联系电话。创作的稿件、图片、视频,可发送至电子邮箱 BSLCH202401@163.com,也可以来函邮寄山东省淄博市博山区税务街1号

博山区革命老区建设促进会,邮政编码255200,联系人孙先生,联系方式0533-4137797、13969345624。

本次征文活动将成立“记忆中的博山红”有奖征文活动组委会,本着公正公平的原则,对征文逐一进行评审,选出获奖优秀稿件,颁发荣誉证书和奖品。征文一律不予退稿,组委会对征文有使用权并择优在大众日报淄博融媒体中心各平台和淄博市革命老区建设促进会公众号、博山电视台、博山好客户端、博山发布公众号等刊发,或择优印刷装订成册,存入市、区档案馆。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋